

„Vizes” séták © 19. rész Szeged

Az árvízi emlékműtől az „Öreg Hölgyig”

Szegedi sétánkat a Tisza partján, az árvízi emlékműnél kezdjük.
Kísérőnk: **Csiszár János**, a megyeszékhely ivóvízellátását – szennyvízelvezetését biztosító Szegedi Vízmű Zrt. munkatársa.



1879-ben a nagy tiszai árvíz elpusztította az akkori város jelentős részét.
Nemzetközi segítséggel épült újjá, szebbé,
melyet ezzel az emlékművel köszöntek meg 100 évvel később, 1979-ben a szegediek.



Az emlékmű szomszédságában, a Tisza Lajos krt. 88. sz. alatt találjuk a **Szegedi Vízmű Zrt.** központi telephelyét, ahol a vízzel-csatornával kapcsolatos ügyeiket is intézhetik a szegediek.



A múlt század elején épült ipari műemlék gépház elődeink igényességét, szaktudását bizonyítja.

Klinikák, egyetemi épületek között érünk a Dóm térre,
ahol a méltóságot sugárzó házak falán
megcsodálhatjuk hazánk szinte minden világhírű tudósának,
művészenek arcsobrát.



/Blazovich László felvétele/

Tovább sétálunk a Tisza Lajos körútra,
ahol szebbnél szebb épületekben gyönyörködhetünk.
Ezek közül kiemelkedik Szeged egyik látványossága, az **Anna Fürdő**.



A fürdőépületet 1896-ban emelték tisztasági fürdő céllal.
Napjainkban 4 medencéjével gyógyászati és wellness funkciókat tölt be.
A gyógyvíz többek között: mozgásszervi, nőgyógyászati, légző-és emésztőrendszeri
panaszokra nyújt enyhülést.



A neoreneszánsz stílusú műemlék épület mellett, ivókutat találunk, melyet **Csáky József** szegedi szobrász **Táncoslány** című szobra ékesít.

Az **Anna gyógyforrás** ivókútból 1927 óta kannákban folyamatosan viszik a vizet mindazok, akik hisznek a forrás gyógyító hatásában. A legenda szerint az itt élő galambok - akik ezt isszák - halhatatlanok.

58C°-os gyógyvíz víz tör fel itt, 958 méter mélységből. A négy kifolyóból kettőből a Szegedi Vízmű Zrt által szolgáltatott ellenőrzött, vezetékes ivóvíz folyik.



A szemben lévő utcán egyenesen tovább haladva néhány perc múlva a közeli Szent István térre érkezünk, ahol kimagaslik a magyar víztorny-építészet remeke, a szegediek által "**Öreg Hölgynek**" elnevezett, ma is üzemelő víztorny.





Szikvízgyártási és fizikatörténeti állandó kiállítások tekinthetők meg ebben a látványos ipari műemlék épületben.



Kilátóteraszáról elénk tárul a nagyszerűen megtervezett, újjá épített mosolygó emberekkel, fiatalokkal teli, **„napfény városa”**.